Métpnon emidpaveiag -Eppado

o EpBadod plag eninedng emupavelag ival o aplBuog mou ekdppalel To AMOTEAECHUA
TNG METPNONG TNG.

e  Movada PETPNONG EMLPAVELWY EIVAL TO TETPOYWVIKO HETPO (T.LL.)
e  YNoSLapEoELg TOU T. 1. ELVAL: TO TETPAYWVLIKO SEKATOUETPO (T.0€K.), TO
TETPAYWVIKO EKATOOTOUETPO (T.€K.) KOL TO TETPAYWVIKO XIALOCTOUETPO (T.XIA.)

e 1t.u =100rt.6¢ek.=10.000 t.ex. = 1.000.000 t.xA.

e [MOAAAMAQOLO TOU T.J. ELVOL TO TETPAYWVIKO XIALOUETPO (T.XH.)
e 1t.xu. =1.000.000 t.p.

e YMApPXEL KOL TO OTPERMA ,TTOU Eival povada pétpnong epfadou,
XPNOLLOTIOLOUEVN VLA TN LETPNON EKTACEWV YNG, LOLWE XwpadLwy.

T.XH. (TeTpaywWVIKA XIALOUETPQ)
+ 1.000.000 \ / : 1.000.000
T.H. (TteTpaywvika péTpa)

* 100 \ / : 100
T.08K.  (TeTpaywviKd SeKATOUETPA)
S0\ S 100
« 100 \ / : 100

XA (terpaywvika xAootd)

Mo va ekppacoupe To ePPadd Pmopol e VA XPNOLUOTIOL|OOUE GUHLYN, SEKASIKO,
dUGLKO, LELKTO 1) KAOLOUATLKO aplBuo. Mo voL KAVOUE OUWE TTPAEELG OVAECO OTLG ETPIOELG
TIPETIEL QUTEC Va ekdPpalovtal Le TV ibla popdr aplBuou kat otny idla untodiaipeon.
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https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%95%CE%BC%CE%B2%CE%B1%CE%B4%CF%8C
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%A4%CE%B5%CF%84%CF%81%CE%B1%CE%B3%CF%89%CE%BD%CE%B9%CE%BA%CF%8C_%CE%BC%CE%AD%CF%84%CF%81%CE%BF

